
ЗА ПОРЕДЕН  ПЪТ  гр. ПЪРВОМАЙ  ОТБЕЛЯЗВА  СВОЯ  ПРАЗНИК 

Отново в Деня на труда – 1 май, гр. Първомай отпразнува своя празник. Много гости 

се бяха отзовали на поканата на кмета на общината Ангел Папазов. Дипломатически лица 

от  Палестина,  Беларус, Мароко,  Турция,  Индонезия,  Либия  и  Судан,  както  и  кметове  на 

приятелски общини, бяха посрещнати с песни от детската група за народни песни при чще 

„Пробуда” в кв. Дебър. 

Кметът  Папазов  в  кратко  слово  благодари  на  първомайци  за  подкрепата  през 

годините.  От  името  на  гостите, 

посланикът  на  Индонезия  н.пр.  Бунян 

Сампемо говори  за  общото  в  културата 

между двата народа. 

По  традиция  на Празника  кметът  връчи 

знака  на  града  на  фирми  и  лица  с  принос  към 

общината. Йозеф Храновски – собственик на 

„Храновски  –  БГ”  –  ЕООД  –  Чехия, 

инвеститор  за  2013  г.  в  България  стана 

първият носител на плакета.



„Николай Николов  и  синове”  бе  отличен  за  дейността  на  фирмата му  за  ластици. 

Фирма „Тер – М” също получи знака на града. 

Проф.др  Константин  Рамшев  бе  отличен  за  доброто  му  отношение  към 

първомайските пациенти във ВМИ – София и за високия му професионализъм. 

Понататък церемонията продължи с ритуала по запалване на огъня и откривана на 

42 – те Майски културни тържества. Председателят на Образцово „Народно читалище св.св. 

Кирил  и  Методий  –  1894г.  –  гр.  Първомай”  проследи  историята  на  тържествата, 

признавайки,  че  в  юбилейната  120  годишнина 

на  читалището  за  него  е  „чест  и  приятна 

привилегия”  да  стори  това.  Благодари  за 

обновената  сграда  на  читалището  на  кмета 

Папазов и на Общински съвет. Факелът с огъня 

бе  пренесен  от  артистите  на  Център  за 

сценични изкуства при читалището, водени от 

Михаил Иванов и предаден на Караславов. 

Програмата  продължи  с  концерт  – 

спектакъл на Фолклорен ансамбъл „Родопа” от 

гр.  Смолян,  със  специалното  участие  на 

космическия  глас  Валя  Балканска.  Много



първомайци си направиха снимки за спомен с певицата.


